

## 建德乡城两地创业青年共聚一堂谋发展

本报讯 7月22日上午，建德市一乡城县创业青年座谈会召开，两地创业青年和致富带头人共聚一堂，话合作、谋未来。乡城县政协主席达尔比，副市级领导王百金出席座谈会。

达尔比表示，要努力把来建德参观考察所看所学转化为发展的能量，推动乡城县经济社会高质量发展。要不断向建德和建德企业家学习，希望通过两地的交流协作，走得更好更快。同时，也欢迎建德人民到美丽的乡城走一走、看一看，加强两地沟通，持续深化合作，不断增进两地经济和文化交流，增进两地人民感情。

王百金对我市概况作了介绍，他希望两地在产业协同、商贸互通、文化旅游、人才交流等方面开展广泛的合作，不断加强两地情感交流，加强优势互补，携手奔向共富。也祝愿两地经济社会发展更加繁荣，人民生活更美好。

座谈会上，乡城县企业代表进行了农特产品推介。随后，两地创业青年和致富带头人结合自身经历和需求，从产业发展出发，围绕创业心得、企业发展、相互合作等方面进行了深入交流。

据了解，2021年建德乡城两地党政代表团先后9批78人次开展互访考察，签订了对口支援、旅游、职工疗休养、教育、助残、学校、卫健、医院等合作协议15份，为两地在更深层次、更宽领域加强交流、深化合作搭建平台。

(记者 许在诚)

## 两地情 乡城行

## 建德漂流戏水节暨乾潭胥溪清凉季同步开启

本报讯 为打响“乾潭旅游”（胥岭、胥溪、胥江、胥茶等）胥系列活动品牌，7月22日，生态共富·“溪”在17—2022建德漂流戏水节暨乾潭胥溪清凉季活动在乾潭镇下包村开启。市人大常委会副主任吴岳炎、副市长洛桑多吉参加活动。

此次活动是第二十届中国·17℃建德新安江文化旅游节项目之一。开幕式上，由胥溪沿线五个村成立的茶创联盟发布共富计划，沿线八个村成立“胥溪生态志愿服务联盟”，乾潭镇发布夏日

清凉路线并与旅行社签约。

当天，下包村胥溪天然泳场正式启用，该泳场面积超过20000平方米，岸边配有观光平台、更衣室、小舞台、小卖部等，成为夏季乡村旅游的新亮点。开幕式上，戏水、露天音乐会、特色美食品尝等丰富的活动吸引了众多市民、游客前来感受山乡的清涼。

洛桑多吉在致辞中表示，近年来，我市依托山水生态优势，持续擦亮“17℃建德新安江”旅游金名片，通过政策招引、旅游

奖励、推广营销，持续推进文旅产业快速发展。乾潭镇将文旅产业与山水资源做到了生动有机的结合，逐渐打响了“山水运动”品牌，释放着宜动宜静、宜居宜业的蓬勃魅力。希望能以此次活动为契机，牵手更多产业的行家里手，捕捉市场新机遇，以运动产业助力乡村振兴，以休闲旅游提振全民运动，传承亚运精神，共同绘就“建德山水运动”新篇章。

(记者 鲍玲燕)

## 杨村桥镇：在推动“两个先行”中躬身前行真谋实干

本报讯 日前，杨村桥镇认真学习贯彻省第十五次党代会精神，全面落实好各项部署要求，团结带领该镇党员干部群众干事创业、谋发展、促幸福。

今年以来，杨村桥镇紧紧围绕全年既定目标任务，党建引领特色发展，组建“莓美与共”党建联盟，实现村集体增收450余万元，农民增收2500余万元；项目引育推进有力，医用防护产业园项目主体建设完工，奥立达省级博士后工作站正式授牌成立，隅田川咖啡总部及仓储建设项目签约落地；传承发扬“互助”精神，创新建立新时代互助模式，互助长宁新时代文明实践项目入

围杭州大赛；农旅融合顺势发展，草莓小镇入选浙江省第一批网红打卡点，黄金水岸露营基地、德扬乐活岛等新晋网红打卡点人气火爆；镇村建设加快推进，重点打造城镇聚富、美丽共富、党建引领富三条城乡融合示范带；为民办事落在实处，完成梓源安置房（众安公寓）分房215套，完成百旗家园、绪塘安置户办证工作。

下一步，杨村桥镇将继续做深做实“莓美与共”党建联盟，推动植物工厂、标准地、科创大楼等建设，并依托交通优势加大招商引资力度，形成农业兴、产业旺的新格局；围绕教育、医疗、养老、助残等方面，全力推动民

生实事项目建设；加快推进社会治理中心建设，持续做好常态化的疫情防控、安全生产等各项工作。杨村桥镇党委书记苏晓明表示，接下来，杨村桥镇将以贯彻落实省第十五次党代会精神为主线，统筹推进共同富裕提速、公共服务提升、社会治理提效等重点工作，全力以赴推动各项工作高质量发展，以奋勇争先、勇立潮头的姿态，展现杨村桥的担当，贡献杨村桥的力量。

(记者 朱海玲)

投身“两个先行”  
贡献建德力量  
学习贯彻省第十五次党代会精神

## 揭榜挂帅引“活水” 简政放权促“新生”

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府关于国有企业市场化改革的重要部署，进一步增强公司活力，日前，市旅投公司率先破题，梳理归纳“简政放权”12条，为子公司“松绑”和“赋能”。同步推出“揭榜挂帅”改革试点活动，以点破面，进一步激发子公司市场活力与内生动力。

活动现场，市旅投公司公布了“简政放权”12条，包含下属子公司人员招聘、固定资产管理、经营费用签字审批等权利均下放至二级子公司。通过需求导向，充分考虑各子公司区域特点、经济发展、产业结构等差异，做到精准赋权，切实调动子公司的主动性和积极性。

在“简政放权”12条落实的同时，市旅投公司还同步推行“揭榜挂帅”改革试点活动，将景点热门二消项目捆绑“竞拍”，向公司内外广纳贤才，引入“活水”，推动国企改革提质增效、行稳致远。当天，首批包含大慈岩景区早滑道威亚、新安江景区龙舟快艇等5个景区的二消项目及灵栖洞、三都渔村2个热门景区作为试点进行“竞拍”。经过激烈的角逐，最终各个项目均被“有识之士”摘得。

据悉，接下来，市旅投公司还将不断优化运作细节，持续创新体制机制，让更多的“英雄”脱颖而出、建功立业，为推动公司发展提供坚强保证。市旅投公司党委委员、纪委书记胡志丰表示，希望公司全体员工向揭榜者看齐，敢于担当，勇于挑战，全面围绕市场目标去努力，从而激活整个公司“一池水”，建立现代企业经营制度。

(记者 吴凯)



## 机械化加工助增收

连日来，在市狮莲家庭农场生产车间，工人们忙于利用莲子剥壳机、莲子通心机、全自动烘干机等机械设备，生产加工莲子。近年来，该农场加快机器换人推广应用力度，提高了生产加工效率，促进农民增收。

(记者 宁文武)

## 第十届建德 7017 新安江青岛啤酒节圆满落幕

本报讯 7月23日晚，为期7天的第十届建德7017新安江青岛啤酒节圆满落幕。

本届啤酒节人气爆棚，据初步统计，共消费啤酒35吨，价值100余万元。庞大的客流量吸引了蛋仔冰淇淋、凉皮、凉面、重庆酸辣粉、朝鲜打糕等外地美食摊位25个，以及炸臭豆腐、手抓饼、卤味、熏鱼等本地美食摊位10余个，促进消费80余万元，

间接拉动消费400余万元。

夜幕降临，华灯初上，新安江广场上激情似火、酒香四溢。舞台中央，劲歌热舞、服装秀、球操表演等好戏接连上演，台下市民边享受美酒美食边欣赏节目，歌声、叫卖声、碰杯声交织，展现了清凉夏日的激情与美妙。此外，在啤酒节最后一日，也决出了本届酒王争霸赛冠军。

好山好水酿好酒，青岛啤酒

自入驻建德以来，利用新安江独特水资源，打造了新安江啤酒7017等知名地方啤酒品牌，在助推经济发展的同时，为市民和游客贡献了夏日的消暑佳品。同时，成功举办十届的新安江青岛啤酒节也成为了展示我市发展成果、深化交流的重要窗口和广交天下宾朋、扩大合作的重要桥梁。

(记者 吴凯)